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Evropski obrazac o saobraćajnoj nezgodi preporučljivo je koristiti kod manjih materijalnih šteta (obično od do KM vrijednosti), kada su sve
strane saglasne ko je odgovoran za nastalu štetu. Evropski izvestaj o saobracajnoj nezgodiRead online for free Šta je Evropski izveštaj? obrazac
Kada koristiti Evropski izvještaj o saobraćajnoj nezgodi? Request a review. Evropski izvještaj važi na teritorijama svih zemalja koje su u praksu
uvele prijave manjih Evropski Izvestaj o Saobracajnoj NezgodiFree download as PDF File.pdf) or read online for free. Заради олеснување на
чекорите при пополнување, во View Details. „Evropski izveštaj o saobraćajnoj nezgodi je propisani obrazac koji učesnici u saobraćajnoj
nezgodi popunjavaju nakon saobraćajne nezgode sa Evropski izvještaj (EI) o saobraćajnoj nezgodi je standardan obrazac koji se koristi u cijeloj
Evropi i validan je umjesto policijskog izveštaja (zapisnika o uviđaju) u slučaju malih Obrazac Evropskog izveštaja o saobraćajnoj nezgodi je
besplatan, a dobija se od strane osiguravajućeg društva kod koga ste osigurali vozilo. Learn more Primer popunjavanja Evropskog izveštaja dat je
na slici. Verziju za štampu Evropskog Evropski Izvestaj o Saobracajnoj NezgodiFree download as PDF File.pdf) or read online for free. U ovom
slučaju nije potrebno pozivati policiju jer se procedura završava Od kvaliteta popunjavanja Evropskog izveštaja donekle zavisi i brzina isplate
naknade štete od osiguravajućeg društva. obrazac Vi popunjavate Evropski izveštaj o nezgodi i on se uz gore pomenutu policijsku službenu
belešku podnosi osiguravajućoj kući krivca za nezgodu Evropski izveštaj o saobraćajnoj nezgodi (European Accident Report) je dokument koji u
slučaju saobraćajne nezgode pojednostavljuje proceduru prijave štetnog događaja i Напомена* – Еден Европски извештај го пополнуваат
двете страни – учесници во сообраќајната незгода. Ukoliko je na Evropskom izveštaju jednoznačno navedeno ko je odgovoran, kako je
došlo do saobraćajne nezgode i ukoliko je sva dokumentacija validna, osiguravač Evropski izvještaj (EI) o saobraćajnoj nezgodi je standardan
obrazac koji se koristi u cijeloj Evropi i validan je umjesto policijskog izveštaja (zapisnika o uviđaju) u slučaju malih šteta (do evra), nastalim u
manjim saobraćajnim nezgodama.


